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Ata da Reunião da Comissäo de Orçamento e Patrimônio - COP. Aos nove dias

de dezembro de dois mil e quatorze, às 10h30, reúne-se, no prédio da Reitoria,

20 andar, na Sala de Reuniões da Pró-reitoria de Graduação, a Comissão de

Orçamento e Patrimônio, sob a presidência do Prof. Dr. Adalberto Américo

Fischmann e com a presença dos membros titulares: Professores Doutores:

Frederico Pereira Brandini, Geraldo Roberto Martins da Costa e Laerte Sodré

Júnior, e dos suplentes Professores Doutores Dante Pinheiro Martinelli e Paulo

José do Amaral Sobral que participam da reuniäo com direito a voto, tendo em

vista as ausências justificadas dos Professores Doutores Diná de Almeida

Lopes Monteiro da Cruz e Gerson Aparecido Yukio Tomanari. Presente,

também, o representante discente suplente Sr. João Guilherme Machado

Ribas, com direito a voto, tendo em vista a ausência da Sra. Gabriela Soldera

Ferro. Compareceram como convidados os Senhores Alberto Teixeira Protti e

Daniel de Souza Coelho, Assistentes Técnicos de Direçäo. Justificou

antecipadamente sua ausência, a Profa. Dra. Maria Aparecida de Andrade

Moreira Machado. Havendo número legal, o Senhor Presidente declara aberto

os trabalhos, agradecendo a presença dos Conselheiros. Prosseguindo, o Prof.

Adalberto informa que esta reuniäo é uma prévia da reunião do Conselho

Universitário, que será realizada no período da tarde. Sendo assim, solicita que

os membros da Comissão apresentem críticas e eventuais sugestÕes ao

documento referente à Proposta Orçamentária da USP para 2015 que, a

seguir, o Sr. Daniel passa a apresentar. Ato contínuo, ao final da apresentação,

os Conselheiros demonstram preocupaçäo com o aumento significativo dos

recursos destinados às Obras. Com a palavra, o Prof. Rudinei esclarece que,

em relação a 2013, em 2014 houve redução de 75o/o dos recursos destinados

às Obras. Diz, ainda, que a Superintendência de Espaço Físico elaborou

critérios e pontuação para atendimento de obras. lnforma, ainda, que näo

existe previsão de prédios novos, as obras a serem atendidas tratam-se de

reformas necessárias. Com a palavra, o Prof. Sobral comenta que, tendo em

vista as duas revisöes no Orçamento para 2015 previstas para março e

setembro, os valores destinados às obras poderão ser alterados,

eventualmente, de acordo com a disponibilidade orçamentária. Ninguém mais

desejando fazer uso da palavra, o Sen

reuniäo, às 12h50. Do que, para constar, e

Presidente dá por encerrada a
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Sra. Jurema Lúcia dos Santos, lavrei e solicitei que fosse digitada esta Ata, que

será examinada pelos Senhores Conselheiros presentes à sessäo em que for

discutida e aprovada, e por mim assinada. São Paulo, 09 de dezembro de

2014.


